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DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

OGGETTO: VERBALE DI GIURAMENTO DEL SINDACO E COMUNICAZIONE DELLA
NOMINA DEGLI ASSESSORI E DEL VICESINDACO

L’anno duemilatredici addì ventisei del mese di giugno alle ore 20:45, in seguito ad avvisi scritti,

consegnati  nei termini e nei modi prescritti  dalla vigente Legge Comunale e Provinciale, si è

riunito il Consiglio Comunale in Prima convocazione ed in seduta straordinaria presieduta dalla

Sig.ra Alessandra Belletti nella sua qualità di Consigliere anziano e con l’assistenza del Segretario

Generale Antonio D'Arrigo.

Risultano presenti alla seduta i seguenti componenti del Consiglio comunale: 

Pres Pres 

TREZZI SIRIA x ZONCA ENRICO x

BELLETTI ALESSANDRA P.D. x CESARANO CIRO P.D.L. x

RONCHI ANDREA P.D. x VISENTIN RICCARDO P.D.L. x

TARANTOLA MARCO P.D. x RICCARDI ALESSANDRA M. 5 STELLE x

SALMI CATIA P.D. x LODI IRENE M. 5 STELLE x

SEGHIZZI RITA P.D. x SCAFFIDI FRANCESCO L.C.CITT.INS. x

MARTINO RAFFAELE P.D. x BERLINO GIUSEPPE LA TUA CITTA' x

PARAFIORITI GIACOMO P.D. x DI LAURO ANGELO LA TUA CITTA' x

MAGNANI NATASCIA P.D. x GHILARDI GIACOMO LEGA N. x

FACCHINI MASSIMILIANO P.D. x MANDELLI SILVIO CIV.S.TREZZI x

LECCA VALENTINA P.D. x MENEGARDO MATTIA SIN. e LIBERTA` x

VALENT ORNELLA P.D. x AMARITI ALBERTO SIN. e LIBERTA` x

MARSIGLIA FRANCO P.D. x

Componenti presenti n. 25.

Il Consigliere anziano, constatato che il numero dei componenti del Consiglio Comunale

intervenuti è sufficiente per legalmente deliberare, dichiara aperta la seduta.



OGGETTO: VERBALE DI GIURAMENTO DEL SINDACO E COMUNICAZIONE DELLA NOMINA
DEGLI ASSESSORI E DEL VICESINDACO

Il  Sindaco  Siria  Trezzi,  in  piedi,  pronuncia  il  giuramento  avanti  ai  Consiglieri  che
partecipano, anch’essi in piedi, con la seguente espressione: “Giuro di osservare lealmente la
Costituzione italiana”.

In seguito il Sindaco dà lettura dei componenti della Giunta comunale:

Luca Ghezzi,  Vice Sindaco, Assessore con Delega al  Bilancio, Finanza,  Partecipate,  Sicurezza,
Viabilità, Sport;

Patrizia Bartolomeo, Assessore con Delega Affari Generali, Servizi Cimiteriali, Pari Opportunità,
Politiche Temporali, Politiche di Integrazione diritti di cittadinanza, Politiche Giovani;

Maurizio Cabras, Assessore con Delega all’Urbanistica ed Edilizia Privata;

Andrea  Catania, Assessore  con  Delega  alla  Politiche  Culturali,  Attività  Produttive,  Lavoro,
Commercio;

Gianfranca Duca,  Assessore con Delega alle Politiche Sociali;

Ivano Ruffa, Assessore con Delega Lavori Pubblici, Patrimonio, Ambiente, Ecologia, Trasporti;

Letizia Villa, Assessore con Delega alle Politiche Educative, Personale;

Le deleghe alle Politiche Abitative e a Comunicazione Innovazione e Trasparenza rimangono nella
disponibilità e gestione diretta del Sindaco

 



Il Consigliere anziano  Il Segretario Generale

Alessandra Belletti   Antonio D'Arrigo 

Si dichiara che questa deliberazione è pubblicata – in copia – all’Albo Pretorio del Comune per
15 giorni consecutivi, ai sensi dell’art. 124, 1° comma, del T.U. 18.8.2000 n.267, con decorrenza
____4/07/2013________

Cinisello Balsamo, ____4/07/2013______ Segretario Generale

  Antonio D'Arrigo

   

         

 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva ai sensi dell'art.134 comma 3° del T.U. del
18.08.2000 n.267.

Cinisello Balsamo,  15/07/2013  Segretario Generale

 Antonio D'Arrigo

Pubblicata all’Albo Pretorio
dal __4/07/2013____ al ___19/07/2013_____
Cinisello Balsamo, ______________________________
Visto: Il Segretario Generale


